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オアシス・オブ・ザ・シーズ　「アクア・シアター」のご案内

Royal Caribbean International Takes Cruise Ship Entertainment to New Levels With AquaTheater

マイアミ 6月18日- ブロードウェイ・スタイルのショー、洋上初のアイス・ショー、ロイヤル・プロムナードのにぎやかなパレード等々、ロイヤル・カリビアン・インターナショナルは様々なパフォーマンスに力を入れてきました。そして新造船「オアシス・オブ・ザ・シーズ」に登場するのは「アクア・シアター」です。ボードウォークの先、オープンエアに位置する、大型の円形劇場は水をテーマにして、１日中、様々なアクティビティとパフォーマンスで彩られ、最新のテクノロジーとデザインで乗客を驚かせます。

　ここは大きく２つのエンターテイメントを提供します。昼間は劇場の中央部分にあるそら豆形をした大きなプールで泳いだり、日光浴を楽しんだり、スキューバダイビングのレッスンを受けたりできます。夜になると、ドラマティックなアクロバットやシンクロナイズド・スイミング、水中バレエ、高飛び込み、噴水ショーなど、音楽と光とともに胸躍るパフォーマンスが繰り広げられます。

アクア・シアターの詳細

アクア・シアター・プール

· 洋上最大、最深の真水のプールは、幅6.6ｍ、長さ15.7ｍ、深さ5.4ｍです。

· 使用用途やショーのスタイルに合わせて深さを調整できます。プールの中にリフトがつけられています。

· 水中カメラがパフォーマンスを撮影し、巨大なLEDスクリーンに映し出されます。

水中パフォーマンス

· 夕刻以降、何百と設置されたノズルによって噴水ショーが行われます。中には20メートルの高さに水を噴き上げるものもあります。

· ２つのダイビング・タワーの間には大きなトランポリンが設置され、プロの体操選手や曲芸師による飛び込みが行われます。

詳細は、http://www.oasisoftheseas.com　からご覧いただけます。






















