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オアシス・オブ・ザ・シーズ　新しい客室カテゴリー「ロフト・スイート」

Loft Suites Redefine Cruising Accommodations on Oasis of the Seas

マイアミ 6月18日- クルーズ船の客室デザインは、改良を重ね洗練されてきていますが革新的な変化はありませんでした。ロイヤル・カリビアン・インターナショナルのまったく新しいタイプの新造船、「オアシス・オブ・ザ・シーズ」では業界初の2階建て「ロフト・スイート」を導入し、船上に都会的に洗練された居住空間をつくります。

　「ロフト・スイート」は洋上で最も高いところに位置する客室で、1階の床から2階の天井までの大きなガラス窓からすばらしい眺めが楽しめます。全部で28室あるロフト・スイートの１階はモダンな調度品で飾られた広々としたリビングエリアになっており、プライベート・バルコニーにはデッキチェアが置かれます。それぞれのロフトは１室約５１㎡で、２室続きで使うこともできます。2階部分のベッド・ルームからは下の階とそれに続く洋々と広がるオーシャン・ビューが楽しめるデザインです。さらに1階部分にはゲスト用のバスルーム、2階にはマスター・バスルーム、LCDテレビ、独立した化粧台などがそろっています。以下にロフト・スイートの詳細をご案内します。

　ロイヤル・ロフト・スイート：25室の通常のロフト・スイートに加え、１室のみのロイヤル・ロフト・スイートは定員６名です。ロフト・スイートの中でも一番広く、141㎡あります。小型グランド・ピアノ、室内と屋外にあるダイニングルームはそれぞれ８名がけで、水廻りも完備したウェット・バー、書斎、78.3㎡のバルコニー、LCDテレビ、エンターテイメントエリア、ジャグジーもあります。隣のクラウン・ロフト・スイートと続けて使うことも可能で、広さ192㎡、合計10名にお泊りいただけます。

　スカイ・ロフト・スイート：通常のロフト・スイートより広いこのスイートは２室あり、それぞれ独立していますが、つなげて使うことも可能です。コーナーAは67㎡、コーナーBは71㎡あり、広々としたリビング・ルーム、独立したダイニングルームは４人がけ、バルコニーにはデッキチェア、４人がけのダイニングテーブルがあります。

　クラウン・アクセッシブル・ロフト・スイート：通常のクラウン・ロフト・スイートと同じタイプですが、車椅子でご利用いただけるよう、68㎡と少し広く、またエレベーターがついています。

　ロフト・スイートのほかにも多様なスイートキャビンをご用意しております。

ロイヤル・スイート：船内で１室のみの贅沢な客室は定員４名、ベッドルーム１室、バスルーム２つ、リビング・ルーム、小型グランド・ピアノ、ビロードのいす、フル・バー、52インチのLCDテレビがあります。床から天井までのガラス窓とドアがあり、広々としたバルコニーには長いすがおかれ、大きなジェット・タブもついています。

　プレジデンシャル・ファミリー・スイート：船内に１室のこのスイートキャビンには、ベッドルーム4室、バスルームも４つありご家族14人まで泊まれます。フリーダム・クラスのプレジデンシャル・ファミリー・スイートと同タイプです。広々としたバルコニーにはダイニング・エリア、大型LCDスクリーン、ジェット・タブもついています。

　アクアシアター・スイート：全部で６室あるアクアシアター・スイートはボードウォークとアクア・シアターが一望できる客室で、バルコニーには６人がけのダイニングテーブルとバーがありエンターテイメントを楽しむには最高の場所です。この新しいタイプのファミリー・スイートは最大定員８名、ベッドルーム２室、バスルームも２つあります。

　オーナーズ・スイート：10室あるオーナーズ・スイートの定員は４人がけのダイニングテーブルがあり、室内のソファエリアにはクイーンサイズのソファ・ベッドがあります。

　ファミリー・スイート：バルコニー付きのファミリー・スイートは全４室で定員８名、マスター・ベッドルームとバスルーム、ゲストルームには専用のバスルームがついています。バルコニーには４人がけのダイニング・エリアがあります。

　グランド・スイート：最も部屋数が多いうスイートで30室あります。ベッドルーム１、バスルーム１、独立したリビングエリア、バルコニーには長いすと２人用のジェット・タブがあります。

　その他、内側、海側、バルコニー付き客室も数多くご用意があります。通常の客室で特筆すべき点は収納が増えたことで、ベッドの下の収納、クローゼットなどがより広くなりました。

詳細は、http://www.oasisoftheseas.com　からご覧いただけます。






















